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Ülést tartott 

Minisztertanács 
Koszorúzási ünnepség 

Szegeden 
A kedvezőtlen adottságú téeszek gazdálkodásának 

feflesztése — Folytatiák a bútorgyárak korszerűsítését 
A kormány Tájékoztatási 

Hivatal közli: 
a Minisztertanács pénte-

ken ülést tartott. 
A Minisztertanács megtár . 

gyalta az Elnöki Tanács el-
' nőkének október 28—31. kö-

zött Lengyelországban tett 
hivatalos baráti látogatásá-
ról szóló külügyminiszteri 
tájékoztatót. A barátság és a 
kölcsönös megértés szelle-
mében folytatott tárgyalások 
a teljes nézetazonosságot 
tükrözték, és hozzájárultak 
a két ország testvéri kap-
csolatainak és sokoldalú 
együttműködésének erősö-
déséhez. A kormány a je-
lentést jóváhagyólag tudo-
másul vette. 

Borbándi János, a Minisz-
tertanács elnökhelyettese be-
számolt a magyar—vietnami 
gazdasági és műszaki_tudo_ 
mái yos együttműködési bi-
zottság Hanoiban október 28. 
és november 3-a között meg-

. tartott 4. ülésszakáról, ame-
lyen megállapodásokat írtak 
alá a gazdasági együttmű-
ködésről és segélynyújtásról, 
valamint az 1975. évi áru-
cseréről. A kormány a je-
lentést tudomásul vette, ég 
határozatot hozott a szüksé-

ges intézkedések megtételé-
re. 

A mezőgazdasági és élel-
mezésügyi, valamint a pénz-
ügyminiszter javaslatot tett 
a kedvezőtlen adottságú ter-
melőszövetkezetek gazdál-
kodásának további fejleszté-
sére. 1975-ben a gazdaságos 
termelés kialakítása érdeké-
ben tájegységenként komp-
lex fejlesztési programot, 
üzemenként pedig fejlesztési 
terveket kell kidolgozni. 
Ugyanakkor — az eddigi tá-
mogatási formák fenntartása 
mellett — a következő öt-
éves terv szabályozórend-
szerének továbbfejlesztésé-
nél jobban figyelembe ve-
szik a szövetkezetek eltérő 
adottságait. 

A kormány határozatot 
hozott a termelőszövetkeze-
tek 1975. évi üzemanyag- és 
tüzelőfelhasználásának az 
árváltozásokat figyelembe 
vevő támogatási rendjéről. A 
mezőgazdasági nagyüzemek 
föld . és jövedelemadóját — 
a termelékenység és a rá-
fordítások hatékonysága nö-
vekedésének eredménye-
ként — 1975-re felemelte. 

A mezőgazdasági és élel-
mezésügyi miniszter az idő-
szerű mezőgazdasági munkák 

Felavatták 
a sportcsarnokot 

helyzetéről szóló jelentésé-
ben megállapította, hogy a 
munkák üteme meggyorsult, 
a termés betakarítása és a 
jövő év jó megalapozása 
társadalmi üggyé vált. Az 
őszi munkák sikeres végre-
hajtása érdekében továbbra 
is fokozott figyelmet kell 
fordítani a munkaerő és a 
gépek szervezett foglalkoz-
tatására és kihasználására, a 
felszabaduló munkaerő és 
gépek átcsoportosítására. A 
fő feladat; a búza vetésé-
nek minél gyorsabb, jó mi-
nőségben történő elvégzése. 
A kormány a jelentést elfo-
gadta. 

A könnyűipari és a bel-
kereskedelmi miniszter je-
lentést tett a lakosság bú-
torellátásáról. A bútoripar 
és a bútorkereskedelem re-
konstrukciója eredménye-
ként a mennyiségi hiány lé . 
nyegében megszűnt, de a 
választék bővítése és a mi-
nőség javítása érdekében 
még további intézkedésekre 
van szükség. 

Folytatni kell a gyárak 
korszerűsítését, ú j raktárak, 
eladó- és bemutatótermek, 
áruházak építését. A kor-
mány a jelentést jóváhagyó-
lag tudomásul vette. 

Az Országos Vízügyi Hi-
vatal élriöké jelentést tett az 
októberi észak-magyarorszá-
gi árvízről, amely mezőgaz-
dasági területeket öntött, és 
károkat okozott a völgyek 
szélére települt községek 
mélyebben fekvő részein. Az 
árvízvédelmi erők összpon-
tosításával azonban — az ed-
digi i maximumokat jelentő-
sen meghaladó árhullámok 
ellenére — a fővédvonalak 
által védett lakott és meg-
művelt területeket, néhány 
kisebb terület kivételével, 
sikerült megvédeni. Az ár-
víz okozta károk felmérése 
folyamatban van. A meg-
rongálódott létesítmények 
helyreállítása és a kártalaní-
tás megkezdődött. 

A Minisztertanács a jelen-
tést jóváhagyólag tudomásul 
vette elismerését fejezte ki 
és köszönetet mondott mind-
azoknak. akik áldozatkész 
munkájukkal hozzájárultak 
a védekezés eredményessé-
géhez. 

A kormány ezután egyéb 
ügyeket tárgyal t 

Pénteken délután ünnepélyes keretek között, telt ház-
zal felavatták az újszegedi sportcsarnokot. Az eseményen 
részt vettek a megye, a város párt- és állami szerveinek 
képviselői. Jelen volt dr. Perjési László, a Csongrád me-
gyei tanács elnöke, dr. Ágoston József, a megyei pártbi-
zottság titkára, Török József, a szegedi városi pártbizottság 
első titkára is. Ott voltak a sportcsarnokot építők képvi-
selői, munkások, műszakiak. 

A sportcsarnokot építő KEVIÉP nevében Stelkovics 
Károly építésvezető adta át a létesítményt Papp Gyulának, 
a Szeged megyei város tanácsa elnökének. Papp Gyula 
méltatta az ú j épületegyüttes szerepét a város sportéle-
tében, majd avatóbeszéde után Beckl Sándornak, az OTSH 
elnökének megbízásából Tóth Andrásnak, a sportcsarnok 
igazgatódnak a Magyar Népköztársaság Sportérdemérem 
ezüst fokozata kitüntetést adta át. Stelkovics Károly, a KE-
VIÉP építésvezetője a Testnevelés és Sport kiváló dolgo-
zója, Csonka István, a városi pártbizottság munkatársa a 
Testoev ,s és Sport Érdemes dolgozója kitüntetést kapta 
Az OTSH elnöki dicséretében részesült Nagypál Miklós, a 
szegedi Beruházási Vállalat főmérnöke és Varga Tibor, a 
KEVIÉP főmunkavezetöje. 

Ezután rendezték meg a Magyarország—Románia kézi-
labda-mérkőzéseket. A sporteseményről lapunk 6. oldalán 
közlür ' : tudósítást. Képünkön: Papp Gyula avatóbeszédét 
mondja. 

K ö l c s ö n g é p e h 
s e g í t e n e k a v e t é s b e n 

Megyénk mezőgazdaságá-
ban kialakult helyzetet elég 
kritikusan elemezte tegnap a 
megyei tanácsszékházban 
megtartott mezőgazdasági 
operatív bizottsági ülés, 
amelyet dr. Paczuk István 
megyei tanácselnök-helyettes 
vezetett. Részt vett és fel-
szólalt dr. Kakuszi László, a 
megyei pártbizottság gazda-
ságpolitikai osztályának he-
lyettes vezetője is. 

A betakarításról, a vetés-
ről Tóth Imre, a megyei me 
zőgazdasági és élelmezésügyi 
osztályvezető-helyettes adott 
áttekintést. A tengeri beta-
karításában 20 százalékkal 
léptek előbbre a gazdasá-
gok, a 82 ezer 451 hektár-
ból 51 ezerről már leke-
rült a termés. Gyorsítani 
kell a vetőszántást, mindé . 

nekelőtt a kalászosok veté-
sét. Nagyszerű, 28 százalé-
kos előrehaladás történt az 
elmúlt héten a kenyérgabo-
nánál, de hátra van még 23 
ezer hektárnyi vetnivaló. 
Most a legfontosabb, hogy 
noverrlber közepéig földbe 
kerüljön a tervezett 75 ezer 
700 hektáron a búza vető-
magja. 

A megye 13 közös gazda-
sága péntekig befejezte a 
búza vetését, ö t gazdaság 90. 
és hat szövetkezet 80 száza-
lékra áll vetéstervének tel-
jesítésével. Szorgalmazzák a 
vetést az olyan gazdaságok-
ban — 30 van megyénkben 
—, ahol 30 százalékban sem 
került földbe a búza vető-
magja. A szegedi járásban 
például öt szövetkezet már 
teljesítette üzemi tervét, de 

nem állt le a vetéssel. A 
balástyai Alkotmány, a kis-
teleki Üj Élet, a tömörkényi 
Alkotmány, a szegedi Űj 
Élet, a felgyői Alföldi Róna 
Tsz 10—15 százalékos. Vá-
sárhelyen pedig mintegy 150 
hektáros többletvetést vál-
laltak a közös gazdaságok. 

A másik fontos feladat a 
munkából felszabaduló gé-
pek azonnali átcsoportosítá-
sa a segítségre szoruló szö-
vetkezetekbe. Ennek jegyé-
ben a csengelei Aranyka-
'ász a röszkei Kossuthba, a 
forráskúti Haladás a kiste-
leki Üj Életbe küldött gé-
neket. November 7-ét mun-
kával ünnepelték megyénk 
mezőgazdaságában. Közel 
négyezer társadalmi munkás-
dolgozott a szövetkezetek 
tajai , hozzátartozói mellett. I 

10. sz. Vállalat, a József At-
tila Tudományegyetem, az 
orvostudományi egyetem, a 
Juhász Gyúla Tanárképző 
Főiskola képviselői. A tér 
északi oldalán levő szovjet 
hősi emlékműnél elhelyez-
ték a kegyelet koszorúit a 
Kőolaj , és Foldgáztermelö 
Vállalat, a Kenderfonó- és 
Szövőipari Vállalat, a tex-
tilmüvek, a Szegedi Ruha-
gyár, a Csongrád megyei 
Húsipari Vállalat, a Szegedi 
Konzervgyár és a ra~>ri'-a-
feldolgozó vállalat képviselői 
is. A koszorúzás* 
valamennyi em' í'-r-űi-M 
magyar és a szovje' im-
nusszal kezdődött — m üve 
a munkásőr-~en-kar Já s ott 
—. s az Interna-ionálé hang. 
jaival ért véget. Ezt köve-
tően katonai és munkásőr-
egységek tisztelgő menetben 
vonultak el az emlékművek 
előtt. 

A megyei, a városi és a járási pártbizottság képviselői koszorúznak a Széchenyi téri 
emlékműnél 

Csütörtökön, a Nagy Ok-
tóberi Szocialista Forrada-
lom győzelmének 57. évfor-
dulója alkalmából az 
MSZMP Szeged városi bi-
zottsága, Szeged megyei vá-
ros tanácsa és a Hazafias 
Népfront városi bizottsága 
koszorúzási ünnepséget ren-
dezett a Dugonics-temetőben 
és a Széchenyi téren levő 
szovjet hősi emlékművek-
nél. 

Mindhárom emlékműnél 

elhelyezték a _ megemlékezés 
és a tiszteletadás koszorúit 
a megyei, a járási és a vá-
rosi pártbizottság, a megyei 
és a városi tanács, a hazánk-
ban ideiglenesen tartózkodó 
szovjet katonai alakulatok, a 
magyar fegyveres testületek, 
valamint a társadalmi és 
tömegszervezetek képviselői. 

A Dugonics-temetőben le-
vő hősi emlékművet megko-
szorúzták még a DÉGÁZ. a 
DÉMÁSZ, az -Alsótiszavidéki 

Vízügyi Igazgatóság, a Fel-
szabadulás a tápéi Tiszatáj, 
az algyői Rákóczi Tsz. va-
lamint a Szegedi Bútoripa-
ri • Szövetkezet, a Nívó Fa-
ipari Szövetkezet és a Sze-
gedi Háziipari Szövetkezet 
képviselői. 

A Széchenyi téren a Ká-
rász utca felőli szovjet hősi 
emlékműnél koszorúztak a 
kábelgyár, a kéziszerszám-
gyár, a vasöntöde, a MÁV 
Igazgatóság, a Szegedi1 Köz-
lekedési Vállalat, a Volán 

Acs S. Sándor felvétele 
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